

# 雷州林区公安简报

(第 70 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2018 年 5 月 17 日

## 省龙眼洞林场领导莅临分局指导工作

2018 年 5 月 17 日上午，广东省龙眼洞林场党委书记陆冲南、黄万和副场长、李志宏主任、郑在林主任莅临雷州林区分局指导交流工作。分局李爱军局长、邓向秋政委、刑警大队赖春荣大队长等在家领导热情迎接并全程陪同。

陆书记一行在李爱军局长等分局领导的陪同下参观了分局办案中心及相应基础配套设施。李爱军局长指出：雷州林区分局在省林业厅党组、省森林公安局党委的正确领导和中林集团雷州林业局有限公司大力支持下，分局的基层基础设施建设有了质的飞越——建成了高标准的执法办案中心、舒适的体能训练场、焕然一新的办公大楼、催人奋进的精神家园；遂溪和北坡派出所业务技术用房正在紧锣密鼓地验收，龙门派出所的业务技术用房日新月异，竣工指日可待。

座谈会气氛热烈，互动交流产生了强烈的共鸣。李爱军局长简明扼要地介绍了分局自成立以来的工作情况，着重汇报了分局党建情况和新领导班子到任后基础信息化、警务实战化、执法规范化、队伍正规化和经费保障、人事管理等方

面的工作成果。陆书记就雷州林区森林公安工作取得的成绩表示肯定，感慨“雷林卫士，重任在肩”，寄望分局不忘初心，砥砺前行。



